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11.

12.

., si
. Na de1x6¢i 611

(oo}
. Na unodoytotet ) oepa Z

. Na yivouv ot mipageig:

(2+1)(3 — 2i)(1 + 2)
(1-1)?

4 2 i 1+i)2 1-i)*
O 2 3 —
(iii) (21 — 1) (1—i+1+i) (1v)3(1_i) 2(1—|—i)

M) (4+1)3+2i)(1—1) (i)

AV iz =1—1, 25 — 2+ 4i, 23 = V3 — 2i, va urtoAoyiotouV:

(@) (22 + 23)(21 — 23) (i) |22 + 23|% + |23 — 232
(i) Re{22? + 323 — 523} (iv) Im {2222}
3

. Na Bpebouv ot mpaypatikoi apibpoi & kat y 1€T0101 OOTE

20 — 3y +4izr —2y—5—10i=(x+y+2)— (y—x+3)i.

. Na ekppaoctouv oe ekBetikr] popdn: (i) 2 + 1 (i) —3 — 4i (i) 1 — 2i

0
= 8cos® 0 — 4cos.

. Na 8e1x0ei 6t cos 40 = 8sin? § — 8sin® H + 1.
. Na Aubei 1) e€iowon 2° — 224 — 23 + 62 —4 = 0.

. Na &e1xBei 611

Ccos T

€% cos(sinz) = 1+

cosx cos2x  cos3x
T TR
sinx sin2x sindx
TR

e sin(sinx) =

X1 OUVEXELD VA UTIOAOY10TEL TO OAOKANpOUIA
s
/ €% cos(sin z)dx.
0

cos nf
2TL

n=0

Na Bpebet n kaprudn rou avurpooenevstat ano wy e§ioworn |z + 1| = |z —1i].

Na amdonoinOei n mapdotaon)

(cos im —isin im)?
(cos i +isinim)4’

Na BpebBel 10 p€Tpo Kat 10 6plopa Tou

[v/3(cos 0 + isin §)]*
cos20 —isin20




13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Av z = %(—1 +iv/3), va exkppactovv ot pyadikoi apidpoi 24 xat 2° ot poper) a + ib.
Na Bpebouv ot tetpayevikeg pideg tov (i) 2i (ii) 1 — iV/3.
Na uriodoyiotouv: (i) (—16)7 (ii) (—8 — i8v/3)7 .

Na 8etxBet 611 0 apOpog (V3 + i)™ + (v/3 — i)" eivat mpaypatikés. Na Bpebei n tpn
tou otav n = 12.

Agou Bpebel n €86oun pida tou pyadikou apOpou z = —1, va derxBel 6T

7T+ ‘37T+ 157‘(’_1
COS7 0057 COb7—2.

.. . 5 5 ;.
Av z = cos 6 4 isin 0, avarrtioooviag ) (z + %) (z — %) , va dexBei ou

sin®  cos® ) = %(sin 100 — 5sin 66 + 10sin 26).

Na unodoytotei 1o oAokAnpepa

% =
/ sin® 0 cos® 6d6.
0

Na unoAoytotouv ta oAoKAnpopata

C (6]
/ e cos bxdx, / e sin bxdx,
0 0

orou a, b kai ¢ eival otaBepég.

Na vrtoAoytiotouv ta abpoiopata

(i) 1 + cos¢+ cos2¢ +cos3¢ + - - - + cosne
(ii) sin ¢ + sin2¢ + sin 3¢ + - - - 4 sinng



